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Cette note, complément aun rapport R.C.A. sur
les passages & niveau, examine d'une maniére plus coumplete
les différents aspects de 1l'évolution prévisible du sys—
téeme PN dans le cadre de la réglementation actuelle et
dans le cadre de nouvelles propositions réglementaires.
En effet, compte tenu de 1!'évolution des travaux, il a
été possible de répondre de maniére plus compléte i cer-
taine question,

Cet examen porte sur 3 points principaux :
~ évolution du nombre de PN par type d'équipement ;
~ évolution des effectifs de gardicennage ;
~ évolution des dépenses.

I - Général ités °

:1) Examen de 1'évolution dans le cadre de la réglemen-
tation actuelle (arrété du 1i decembre 1967).

Unnombre non négligeahle de PN nfest pas actuel-
lement conforme 2 la réglementation en vigueur. Il
a donc ¢été admis que tous les investissements d'au-
tomatisation doivent &tre.destinés en priorité a
rendre ces PN conformes. Cependant le calendrier
des investissements ne peut 8tre connu avec préci-
sion sur une longue période on a donc été amené a
considérer différentes cadences annuelles d'automa-
tisation. D'autre part les cadences possibles d'au-
tomatisation restent 1liées au probléme Gu personnel
de gardiennage (reclassement, licenciement...).

Compte tenu de ces contraintes on a considéré
4 variantes de calcul.

2) Examen de 1'évolution dans le cadre de nouvelies
dispositions régiementaires. ~

Dans le méme esprit que précéderment il a été
admis une priorité i la conformité avec la régle-
mentation (nouvelile) d'une part et des contraintes
d'investissement et de personnel d'autre part. On
a ainsi été amené a considérer 2 variantes de calcul,

3) Les différents éléments de calcul.
Pour chaque variante il a été établi un échéan-

cier complet des dépenses actualisées sur 20 ans.
Les données de base retenues sont les suivantes :
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- colit d'installation et d'équipement des PN

2e catégorie et STOP : 8 000 F

SALO ¢ 72 000 ¥

SAL2 : 103 00O F

SAIL4 : 183 QOO F

passage de SALO en SAL2 : 35 000 F

- coilt d'entretien

Main-d'oeuvre ' Maticre

2e catégorie 665 285
STOP 665 285
SALO : 2 100 1 400
SAL2 2 640 1 760
SAL4 3 882 2 588
GARDES 1 560 2 340

Pour la part main d'oeuvre il a été pris en compte
une magoratlon de 4 % par an temperee par une auméiiora-
tion de 2 % par an de productivité soit une augncnta—
tion globhale de 2 % par an.

~ cofits de gardiennage
Colit moyen de gardiennage pour 1 PN
gardé : 30 267 I par an
progression : 4 % par an

-~ colit des accidents

valeur du mort

¢ 230 GO0 F
- du blessé grave : 30 000 F
- du blessé léger : 1 600 F

- cofit de 1l'accident avec implication de matériel
ferroviaire roulant : 16 G0C ¥

sans implication de matériel ferroviaire roulant :2O00CH

~ cofit des pertes de teuwps de l'usager routier :

augmentation de la circulation routiere : 4 % par an
valeur du temps : 23 I l'heure pour les P,L,

) 12 F ltheure pour les V.L.
progression ¢ 5 % par an

Dtautre part sur un plan general les suppres-
sions de PN intervenant durant la période considérée
n'ont pas été pris en compte du fait de l'lmPOSSlbl—
1ité matérielle de leur estimation. En conséquence,
on notera que le nombre global de PN reste constant
sur les vingts anndes quelles que soient les variantes
étudiées.
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4) La présentation des résultats

Pour chaque variante on trouvera :
a) évolution annuelle du nombre des PN par type
dtéquipement ;

b) évolution du nombre de gardes et des dépenses
de gardiennage ;

c¢) le calendrier des investissements ;
d) évolution des dépenses d'entretien ;

e) un échéancier des dépenses actualisées sur
20 ans ;

f) évolution du compte d'exploitation de la
S.NQC.F‘;

g) estimation des pertes de temps ;
h) estimation des colits des accidents.

- On trouvera en annexe les détails des differents
calculs. :

II -~ Descriptions des différentes variantes,

A - Dans le cadre de la réglementation en vigueur.

a) Hypothése centrale

- priorité 4 la réglementation : les inves-
tissements d'automatisation sont destinés en priorité
-4 rendre la situation des différents types de PN
conformme & la réglementation., Plus de 6 000 PN non
gardés a CROIX~ST-ANDRE seront ainsi équipés en urgence
dfun dispositif automatique.

- cadence d'automatisation : 1 400 par an.
Ce chiffre est une extrapolation de la tendance obser-
vée sur les 3-4 dernicres années., Ce nombre dfautoma-~
tisation correspond a une masse dfinvestissement de
lére année d'environ 125 F.

- effectifs de gardiennage : nous avons admis
une baisse naturelle des effectifs de 4 % par an
(aépart 2 la retraite, déces ete...). La S.N.C.F. par
ailleurs reconvertit au sein de 1l'entreprise 320 gar-
des-barric¢res par an ; colit par agent : 5 000 F,
Dtautre part il est & constater que dans cette hypo-
these centrale la cadence de 1 400 automatisations
par an conduit & un surplus de personnel malgré la
baisse naturelle et le reclassement. Ce surpius de
personnel doit donc &tre soit licencié soit réintégré
au sein de la S.N.C.F. En tout état de cause on a
considéré pour ce personnel excédentaire un coiit de
10 000 ¥ par agent. /
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- - ———. barrieres -sent réintégrés au sein de la S.N.C.F

b) Variante 1 -

~ priorité & la réglementation : les inves-
tissements d'automatisation sont destinés en
priorité a rendre la situation des différents
types des PN conforme a la réglementation.

-~ contraintes : nous avons supposé que la réduc-
tion " supportable" pour la S.N.C.F, des
effecflls de gardes-barric¢res était la suivante:
4 % par an ; de plus comme dans la variante
précédente, 320 agents sont réintégrés au sein

- de la S.N.C.F. (cofit par agent 5 000 F¥). Par
contre il n'a pas été admis de licencieuent
ou de réintégration supplémentaire. Le nombre
annuel d'automatisation possible de PN est
donc conditionné dans cette variante par le
nombre d'agents qu'il est possible de suppriner
tous les ans.

.

c) Variante 2 -

~ priorité a la réglementation : les investis-
sements dtautomatisation sont destinés en
priorité a rendre la sitwation des différents
types de PN conforme a. la réglementation.

- contraintes : cadence d'automatisation de
800 unités par an ; baisse naturelle des
effectifs de 4 % par an ; 320 autres gardes-
barrieres sont réintégrés au sein de lia
S.N.,C.F., : cofit de 5 000 F par agent. Le solde
est licencié ou réintégré, coiit par agent :
10 000 F. '

d) Variante 8 -

- priorité a la réglementation : les investis-
—- - gements d'automatlaatlon sont destinés en

priorité a rendre la situation des différents
types de PN conforme a la réglementation,

~ contraintes : cadence d'automatisation de
2 000 unités par an, baisse naturelle des
effectiis de 4 % par an ; 320 autres gardes-

colit de 5 000 I' par agent. Le solde est licen-
cié ou réintégré, cofit par agent : 10 0600 F,

B -~ Dans le cadre d'une nouvelle réglementation -

a) Hypothése centrale bis,
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- mise en conformité des PN selon les recomman-—
dations de l'étude R.C.B. la situation optimum
théorique telle qu'elle est définie dans le
fascicule II a été corrigée., Des contraintes
réglementaires (visibilité) ont été introduites
Nous avons également admis le maintien d'envi-
ron 2 500 PN gardés en raison de difficultés
d'ordre technique, Cette nouvelle situation
optimum peut &tre considérée comme réaliste.

= contraintes : cadence annuelle d'automatisation :
1 400, Cette cadence détermine le nombre de
suppressions d'emploi. Nous avons admis une
baisse naturelle des effectifs de 4 % par an,
La S.N.C.F. reconvertit par ailleurs 320 gardes-
barriéres par an ; cofit par agent : 5 000 F,
Le solde est licencié, cofit par agent 10 000 F,

b) variante I bis.

-~ mise en conformité des PN selon les commanda-
tions de 1t*étude R.C.B.

- contraintes : nous avons supposé que la réduc-
tion “supportable® pour la S.N,C.F. des eifec—
tifs de gardes-barrieres était la suivante :
réduction naturelle des effectifs 4 % par an ;
de plus 320 agents seraient réintégrés au sein
de la S.N.C.F. (colit par agent 5 C00 F). Nous
n'avons admis aucun licenciement,

Le nombre annuel dtauntomatisation possible
de PN est donc conditionné dans cette variante par
le nombre d'agents qu'il est possible de supprimer
tous les ans,




IIT - Les Résultats

Désignation 3

h

= PN non gardés a

PN équipés d'un signal STOP

PN a signalisation automatique

. barriéres : SO
-~ PN a signalisation automatique
. barrieres : S2
-~ PN & signalisation automatique
barriéres : Sk
- PN gardés : GA -

Transformation de PN a SALO en

Croix de St=André

4
°

ca
ST

lumineux sans demi-
lumineux a deux demi-

lumineux a quatre demi-

PN & SAL2

SS.

Tous lesvrésultats sont en millions de Francs ( M.F. )

1°) ~ Evolution des différents types

de PN,

Rappel de la situation physique

[

cz : 10519 (1°)

ST : 0 ‘
- so s 88

s2 : 2948

sk : iTh

GA $ 14967

(- Y er que s hOTLVPN s;n; conformes a

({;} I1 est & noter que seul
du 11 décembre 1969,

O LR

°
.

au 31.12.1969

la réglementation
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e »'EVOLUTION DES DIFFERENTS TYPES DE P.N.

L | rer | o 1 J 2 |13 4 5 6 7 l 8 9 10 11 12 13 l
e b on ey 4 oy o A S 0 0 - escm. - -

HYPOTHESE CENTRALE
c2| 10510} 9715| 8890| 8042) 7171 6280 5641 4983 4306] 4014 4014 4014 4014] 4014 4014
ST 0 0 0 ol., © 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SO gel 892 1717 2565| 3436 4327| 4961| 5689| 6436 6788 6868 6948! 6228 5508 4788
s2| 2948| 3474 3979| 4461| 4920 5359] 6055 65657 7240 8218 | 9468 |10423[11713[13003|14293
s4l 174 244( 314] 3841 454 s24l 594l ee4l 7341 804l aval o39( 1039) 1139 1239
GA| 14967| 14371113796 |13244 |12715 |12206 |11445|10703 | 9980 88721 7472 6372| 5702} 5032 4362

- - - e e uly LU LT -l oy e -

VARTANTE 1
c2l10519] 9714) 8800l eosz2| 7171 6280 56411 4983| 4306| 6014] 4014 4014 4014] 4014 4014
ST 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
) 88] o942| 1818 2717| 3639] 4581 | 5271| 5939 6626| 6928 69238| 6948 6228 5508 4788
Sz| 2948} 3464 3961| 4435| 4686| 5317| 6000| 6612| 7205| 7780 | 8337| 8878|10153 [11412|12658
sal 174] 204f 231 253] 285] 312| 339] 459| 579| 699 819 939 1039| 1139] 1239
GA| 14967| 14371113796 |13244 | 1271512206 |11445 10703 | 9980| 9275 | 85R8| 7917 77262 6623 | 5997
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VARIANTE 2 ! :

e ever e o e ——— c—— - —-— ;
Cz]10519| 9969 9019| 8269 7519 6779| 6019 5269| 4519 4014 4014]| 4014| 4014] 4014| 4014
ST 0 0 0 ol " o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S0 88| 858| 1629| 2400} 3171 3942| 4713 5463 | 6213] 6723 6743 | 6763] 6053 5343| 4633
s2i 2948| 2978} 3007| 3036 3065| 3094 3123| 3173| 3223 3483| 4173 4863| 6283 77031 9123
sal 174 174| 174] 174| . 174f 174{ 174| 174| 174| 204| 294| 384| 474 564 654

| A 14967J149l7 14867 [14817{14767 14717 1466714617 14567 [14272|13472|12622|11872]11072{10272

ey S ey S T e e O 23 00 o e s e 0 D £ D e 00 ou ale o -mee -l

VARIANTE 3

F.-- [0 S S 10 W Wp P EDY ENE D ) Ued TR W W SN G BV O = " epan -T
c21105191 o115| 7690| 6242 4771 4014 4014] 4014 4014| 4014] 4014| 4014 4014| 4014| 4014
ST o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S0 88| 1487]| 2907 4350| 5816| 6568 6646 6724 6802 6880| 6958| 7008| 6278} 5548 4818
s2| 2948| 3519] 4069 4596 51001 6318| 7997 9676]11355{13034|13654|13604]14334{15064(15794
sa| 174| 204| 234] 264) ,294| 324| 5S67| 810| 1053 1296| 1539] 1539| 1539| 1539] 1539
Gal14967]|14371|13796 (13244 1271511472 9472 7472| 5472| 3472] 25311 2531 2531] 2531 2531

e - v Ry S - - e . P

HYPOTHESE CENTRALE BIS i
cz2| 10519 IOOSOF 9740| 9430| 9120| 8810 8794 8904 9012 9012| 9012] 9012| 9012| 9012| 9012
ST 0| &20f{ 840 1260! 1680{ 2100| 2520| 2940{ 3288 | 3288 | 3288| 3288| 3283 3288| 3288
S0 88| 1188| 2288| 3388| 4488 5588 6688 | 7788 | 8343 | 8343| 8343 | 8343 | 8343 8343| 8343
s2{ 2948 3208 3468| 3728| 3988 4248} 4508 | 4768| 5048 5048 | =048| S048| 5048| 50481 5048
s4l  174] 214 254 294 '334] 374 414] 454 474| a74] 474 474 474 474 474

L.GA 14967]13616|12106{10596| 9086 | 7576 5772] 3842] 2531| 2531 2531 2531 2531 2531 2531

. e o o S £20 2w b S0 S w0y e ke o D ome caem & PUEY . ahr £30 O o v v 05 e W -t
- VARIANTE 1 BIS

e o g e e o e o 5 e —————— —— -
2] 10519]10060] 9760] 9460 9160 9012 9012| 9012} 9012] 9012 so12! 9012]| 9012] 9012| 9012
ST 0! 896| 1771| 2562| 3062| 3283 2298| 3288| 3288| 3288| 3238| 3288| 3288| 3288 3288
S0 sal 187] 187] 248] 577| 1008 1613] 2199 2766 3315| 3846| 4361| 4860| 5343| 5813
S2] 2948| 3008| 3008 3008| 3008 | 3008 3144 | 3280| 3416 3552| 3688 3824] 3960| 4056 4232
Sel 174|174 174] 174 174 174| 194] 214| 234] 2540 274 294 314l 334| 354
6Al14967 14371L13796 1324412715 [12206 [11445 |10703| $930 9275 8588| 7917 7262L 6623] 5997

o s 0 9t o e 2 €3 e T 28 e T M D 33 AT Y B 8 O B CM T Y P K6 38 (8 A L o 251 BN €3 D 1 1 1 ) me e et ol 0 9 P 7 % - o -t T3 S v YD R I T L 3 A W C e 03 £ 60 i 528 (E8 10 iy (A2 S eT1 0 O . 1T W 7 o

4014) 4014
0 0
4068 2348
15583{16878
1339 1439
3692 3022J
4014| 4014
0 )
4068 3348
13888 {15106
1339] 1439
5387 4789
_____ i QR
_____ p——
4014 4014
) 0
3923| 3213
1054311963
744| 834
9472 8672
_____ .
4014 4014}
0 0
4088] 3358
1652417254
1529| 1539
2531) 2531
____________ P
9012 9012(
3z88| 3288
8343] 8343
5048 5048
474 474
2531 2531{
_____________ .
9012{ 9012
3288 3288
6267| 6709
4368 4504
374 394
5387| 4789

4014} 40141
0 0
2628 1898
1798418714
1539{ 1539
2531
_____ o
40141 4014
0 0
2628| 1898
16311[17613
1539 1539
42041 3632
————— P R —
_____ p—————
4014 4014
) 0
2503 | 1793
13383114803
24| 1014
7872 7072
_____ J St
_____ m——m e
4C14| 4014
0 0
26281 1898
17984]18714
1539{ 1539
2531J 2531
9012 9012
3288 3288
8343 | 8343
5048| 5048
474| 474
2531 2531{
_____ o
9012 9012
3288 3288
7138 7554
4640 4776
414 434
4204] 3632

4014
0
1168
18903
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On peut constater en fin de période que quelles que
soient les variantes retenues la situation des PN est conforme
aux reglementations. Cependant dans la variante 2, compte tenu
de la faible cadence d'automatisation retenue (800) il subsiste
en fin de période 2941 PN gardés qui sont encore susceptibles
dfdtre automatisés., Il sera donc nécessaire de continuer les
jnvestissements au-dela de l'année 19,

On peut remarquer que dans le cadre de nouvelles disposi-
tions reglémentaires et sans tenir-compte des ccentraintes de
personnel (Hypothése centrale bis) la situation est optimum dés
la fin de l'année 7. Il n'y a donc plus lieu de prévoir des
investissements au-dela de cette période,

Afin de faciliter la comparaison des situations optimum
dans le cadre des deux réglementations (actuelle et envisagée)
on a2 résumé dans le tableau ci-aprés les deus situations optimums:

e e e e o e | e 2 e

ez ! 4014 - 9012
ST ! .0 B 3288
'S0 : 438 ° : 8343
s2 ! 20174 ! 5048
sk , 11539 , o
GA ! !

!

Réglementation actuelle

! Nouvelle Réglementation

2531

2531

On peut observer guelles que soient la cadence

d'automatisation et les contraintes de personnel imposdes la

disproportion des équipements a réaliser dans un cadre ou dans
ltautre, ce qui a fatalement des répercussions sur la masse néces-
saire des investissements,
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2) Evolution des investissements,
. Le détail des calculs figure en annexe.
. ; i .
ANNEE ”YpoggzggALE VARTANTE 1 VARIANTE 2 | VARIANTE 3 g;;ggﬁngBis VARIANTE 1 BwJ-
S . | —— — ;
| 0 124.88 % 120,13 58,53 165.03 | 116.66 19.76 {
) T 1 | 127.33 | 122.18 59.96 | 168.49 |  119.58 8.00 g
§ 2 T 120.76 | 124.49 61.46 171.95 122.57 ] 11,26 '%
' 3 132.24 |  126.83 T 63.00 175.48. 125.63 29.82 g
4 134.86 129.32 64.57 204.30 12877 | 36.25 g
“ T s 147.25 141.39 66.19 252.33 131.99 § 69.27 g
6 147.55 154.35 |  68.60 258.64 136.31 69.472 ;
150. 54 157,50 70.31 265.10 | 89.62 69.53 &
AT O A YU > T e e s v

169.22 125.41 84 .06 271.73 0.98 | 69.69
1é3,98 " 99.97 T11.12 | 142.30 0.0 69.81 %
" 148.51 100.36 113.90 4.61 0.0 70.08 i
100.64 98.61 116.75 0.0 g 0.0 70.32 a
B 137.51 133.22 . 154.03 T 34,36 0.0 70.53 |
140.95 134,70 157.88 | 35.22 0.0 i 71.00 g
144 .48 135,74 161.83 36,10 0.0 71.15 f

148,09 137.35 :g5.87” 37.00 0.0 " 71.68

124,42 138.79 170.02 37.93 - 0.0 72.08
38.88 128.52 174,27 - 33.88 0.0 72.46 0
39,85 129.81 178.63 39.85 0.0 72,92 |

40.85 }  129.93 183.09 40.85 0.0 . 72.56
T A . _ |

: 2511.78 2568.61 2284.05 [ 2380.15 972,10 } 1167.60
R e s

- - - — - Comme ~annonceé- precedemment la mise en conformité des P,Q-—— -
_ dans le cadre de la reglementatlon en vigueur nécessite des
investissements treés importants. En moyenne 2,a fois plus que
par. rapport aux dispositions reglementalres preconlsees

¢

cool oo




3) Evolution des dépenses d'entretien -

- le détail des calculs figure en annexe.

- 10 =

;W e ¢ T

— e AP AL TR > ey -
g HYPOTHESE . . HYPOTHESE §
| ANNEE &  CENTRALE § VARIANTE 1 VARIANTE 2 | VARIANTE 3 CENTRALE | VARIANTEZ I
Bis 1 Bis )
0 85.26 85.13  86.71 82.71 8l.47 |
B Lpcggm H A
1 88.65 88.39 87.43 91.59 82.99 80.54 |
£
; 2 92.19 91.78 90. 24 96.64 83.33 79.83
H 3 95,86 95.31 93,10 101.87 83.72 79.89
4 99,68 98.98 96.05 105.75 84.16 80.31
5 103.08 102.22 99.04 108.56 83.77 81.06
6 106455 105.85 102.13 111.51 83.03 81.86
7 110,16 109.62 105,29 114,59 82.70 82.70
8 '113.07 112.42 108.07 117.81 83,73 83.59
9 115.45 114.46 109.97 120.41 84.78 84453
10 117.70 116.56 11174 121.87 85.85 . 85.51 4
11 120.61 119.42 114,75 124,17 86.94 06.54 t
T N SRR R O R S A ST B A e TR TP e 2 E:
12 123.62 122.36 117.64 126.51 88.05 87.62 |
13 126.71 125.38 120.62. 128.91 89.19 88.75 a
14 129.90 128.47 123.71 131.36 90,35 89,92 H
15 133.19 131.65 126.89 133.86 91.53 91.14 -
37 N B
16 136,42 134,91 130.18 "136:42 92.74 92.40
j 17 139.03 138.01 133,57 139.03 93.97 93.72
; 18 141,71 141,19 137.07 141.71 95,23 95,09
19 144 .44 14444 140.68 144 .44 96.51 96.51
i TOTAL ' 2323,28 2306,55 2233%,05 2383472 1745428 17224538
o - ; i : e e e = N A ,g,n __mﬁm

Oh notera également la disproportion des dépenses d'entre-
tien entre la réglementation actuelle et la nouvelle
réglementation.
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Evolution des dépenses de gardiennage et des effectifse

Suxr chaque tableau figure

-~ colonne "collt gardiennage" : dépenses effectives
concernant le personnel de gardiennage

- colenne "nombre de gardes excédentaires" nombre
de gardes pour lesquels se pose un probléeme
soit de licenciement ou de reclassement., Il
s'agit ‘du nombre de gardes excédentaires par
rapport & la diminution naturelle des effectifs
et le reclassenment interne de 320 agents par an.

- colonne "cofit de reclassemént™ : dépenses occa-
sionnées d'une part par le reclassement interne
(5 000 F par agent) et par le licenciement ou
réintégration supplémentaire (10.000 ¥ par agent)

On a pris en compte une augmentation de 5 %
par an en francs constants.

Rappelons que pour lesvariantes 1 et 1 bisy, il ne se
pose aucun probleme de personnel puisque c'est 1l'hypothése
de calwoul prise en compte,

Dans la variante 2, les depenses de gardiennage restent
trés importantes jusqu'a la fln de la période car a l'année 19
on n'a pas encore atteint le nombre optimum de P.N. gardés
(5472 au lieu de 2531),

Afin de représeﬁter les variantes de personnel dans
les différentes hypothéses on a tracé le graphique ci-apres ¢

Dans tous les calculs dfeffectif on a considéré une
'moyenne de 1,169 agents par P.N., gardé, Il est vraisemblable
que coumpte tenu des améliorations des conditions de travail,
- cette moyenne augmentco Cependant, 1'effort d'automatisation
-étant en priorité porté sur les gros P.N. & gardiennage impor-
tant cela devralt se traduire par une baisse de cette moyenne
On a donc supposé que ces deux effets s'annulaient.
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HYPOTHESE CENTRALE

| I CouT - NB GARDES I couTt I TOTAL !
| ANNEE | GARDIENNAGE '| EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | |

ROOeQOOoODOESMEAMROOCOEND I E IO s O 0153 6 2060 8GR 2 23 10 L2 15) £ O3 £ 210 00 000 22415 G2 1D 03 €75 I £33 63 1) 023 08 09 007 059 25 £53 (523 003 59 A7 63 03 1 O SR Y D

| 0 | 434,97 | 0.0 | 0.0 ] 434,97 |

300 CACI 067 DN O £ ) €3 €53 €7 65 O 03 62 B9 03 0 03 (0 £5 0 K3 05 62 £ o 1729 £ 60 £ O 53 O3 1) X9 650 03 G 677 00 053 0 653 001 O3 100 £ £ £33 B0 (050 0079 073 £35 008 53 €3 010 €03 C23 050 120 000 423 K09 O 29 9

. 1 | 434,27 | 0.0 | 0.0 | 434,27

T QOO0 £ 659 621 £33 £33 60 €0 633 02 £53 £ 10 £ £ 653 620 3 101 £ 813 £ B340 o5 €3 1251 9 £ 0N 6D 29 £ ) G2 SR D e Dt £ 3 = -1 =1..] LI IR 0 ED B O B ey
]
| 2 | 433,57 | 0.0 0.0 433,57 |

! 3 | 432.906 | . 0.0 | 0.0 | 432.90 |

£3223 £33 B O3 O 057 62 £ 69 621 O €50 0 £ 039 650 63 £ 62 05 £ 02 ©29 657 639 €1 &3 05 050 600 613 £ 57 00 £0 50D £ 000 219 613 €27 00 O BT 157} 00 €53 00 XD O 28 B3 €2 20 0 0 00 2200 03 60 £ €39 62 50 1D ) BT i3 &n e

P 4 | 432.19 | 0.0 | © 0.0 | 432,19 |

OO 006 53 60 60 60 & &1 C3 0 OO 60 £ O S £ 03 03 £ 00 03 £33 653 OO0 £ 63 630 03 £ 223 £33 £57 £ £ G 699 010 £ 63 & £ 029 &0 78 153 €23 803 157 60 £ K0 M7 63 5 oD 209 153 O €57 08 150 270 010 (R 23 52 2 S o0

i 5 | 421.45. | 0.0 | 0.0 | 421.45 |

£330 CIED OO0 23 62 £ 03 £53 £33 £ £53 € £ 631 022 A% 651 22 £33 59 637 62 €23 30 530 620 ©3 039 €29 1) 03 6 2% 123 601 120 £73 03 €33 279 173 00 T 090 C3 6537 529 00 20 635 €71 607 653 3 603 £ IS 52 0m) £ 63§23 £ £ [0 T s e ern

| 6 I 409.90 | 0.0 I 0.0 | 409,90 |

CEICD DT O &0 B3 £ G i) £33 653 O3 63 30 00 63 £71 09 620 I €2 00 G323 60 CR 30 02 229 O0R 420 £ I35 00 559 220 O £33 €650 £ 620 ©0) 1) €553 B0 % ey 23 0 1290 607 €0 73 6530 629 633 £33 29 00 53 10 6573 10 130 1T 30 P ) BT ED e

| 7 | 397.49 | 0.0 | 0.0 l 397,49 |

LI LT A O3 20 £ 61 £3 01 £ €9 £33 60 €23 £ M1 D £ £33 £33 627 ©F 10 60 03 8250 (33 £ 81 03 £0) €23 £27 £71 £ B3 2D 639 0 85D 3 039 297 60 I 603 £ 50 £ 00 603 G2 457 §23 223 €03 0K £ ©3 637 609 £22 139 £33 003 O3 022 I3 Xy o

| 8 | 367.50 | 510.00 | 9.89 |- 377.39 |

E3ED 03 0 054 €00 $0 83 €50 B €3 60 0503 623 T 600 € &3 133 053 4T3 030 K23 €0 53 50 00 29 £33 090 62 0 00 €0 0177 T 023 ©3 £3) T70 119 €0 050 8 O £ P 0D £33 633 C°F 53 010 £2 632 07 057 K 6D £ 60D £ ©3 653 &1 AR S R Ca

[ 9 | , .321.89 | 902.00 | L 16447 | 338,35 - |

m:uczammmmmcmwmeﬁmuar:.:mmenm:ﬂummmmmmmmmmmtnmmmmm::ur:nz:-lﬁmmmmmzmmmmmmmm::mmgs:nrjmm@mm

| 10 i 285.48 | 618,00 . | 12.66 | - 298,14 |

03 00 062 s £33 09 £ 53 00 00 C0 059 629 65 C1 &3 62 023 650 00 &3 023 £ €28 13 €3 O O O 7 CR G2 I B iy 2 = == ] acniIcatn 10 o 6 013 57 633 0 e5) AR e o3

] 11 ! 265.68 | © 166,00 | 5.57 | 271.25 |

EOHE €D 07 £ ©3 2F 1l 3 3 03 EI O3 £ 22 25 T3 423 601 £9) (12 OF O3 0 073 55 38 020 651 G50 21 3% £33 €2 020 &0 20 0 5795 I3 (2D 478 5 U 29 00 63 520 10 62 2 £ O3 059 £ £ 255 €00 650 23 120 €200 02 €23 K70 O 079 SUA G 553

I 12 | 243 .84 | 198.00 | 6,42 | 250.26 |

200 05 60 £ 00 5 53 o] £ 69 T 120 203 O T C3 69 £ 37 653 €9 €3 €2 6 50 03 €7 00 £ £33 003 027 159 009 089 291 €0 €2 07 03 155 65 59 O 3 7 050 09 050 £20 22 9 £ 573 T £ 039 C3% 600 61 1500 X0 B3 7 R £ 4228 Ry oo

| 13 | 219.83 | 229,00 | 7.33 | 227,15 |

. RO e 3 a0 100 60 £ 63 63 0 LD ©D E5 O £ 53 55 653 3 51870 G 12 09 120 523 60 £52 O3 £0°3 5729 0 €50 1) £8 €09 €8 650 ©75 £7) (0 £ 027 150 F23 I 853 607 BT OO0 669 00 £ 2 0 £ 20 (2 C3 4 el sl Ca ey

| 14 - | 193.51 | 260.00 | . 8.31 | 201,81 |

CO OO O 60 60 €] 0 G 6T B3 00 6T 60 €3 627 (2 62 659 683 103 £821 ©3 (09 £ 7 63D T 2% 823 52 £07 850 179 £27 £33 600 630 Wy £ G0 1032 69 520 £330 125 £ §00 02y €29 1551 03 O O 1) 53 £9) 07 £ £ T2 BT (51 D

| 15 | 164.73 | 291.00 | 9.37 | 174,09 |

CORI CIED €D 2 £ 00 I 123 £33 653 C 07 6D €9 &3 £10 06 2% &9 00 &0 O3 473 €2 £ $50 620 678 CD C0) £ 10 29 10 10 003 253 07 RTT PIY 20 357 650 £I8 £70) IXS £29 O3 80 62 60 6573 €53 e 677 ¢ £33 O 073 09 5 (3 £ €4 ) 853 £Y0 (2% 6

| 16 | 143 .48 | 123,00 | 6.17 | 149,65 |

ED 0 O 603 €3 270 €T3 €3 O &0 60 £ £33 £ £ £33 09 O3 20 C 8T 3

CRE CI 00 60 3 67 873 60 63 (0 £ O 67 £33 £ O3 £33 6573 07 £33 423 £ O (1 £33 8 0o mISI oY

| 17 | 149.22 | 0.0 | 0.0 | 149,22 |

00 EDMD I 000 25300 CI 33 0D 60 €3 669 63 65 03 651 609 293 03 £ 53 £ 000 /73 699 00 0 193 273 02 003 63 60 60 57 £33 £ (23 1) £29 60 €53 {773 60 T €3 609 123 003 T2 O3 621 653 00 £ €1 (00 £33 6593 023 O €N £33 TN 3 & 120

] 18 { 155,19 | 0.0 f 0.0 | 155,19 |

OoOOoOOEEOOoOMoOREnoICICI O R eD £ 00 88 30 £ G0 6 00 35 €1 103 € 80 0 55 £ €81 623 ©7D 623 O3 62 653 50 €23 £ G2 (27 423 0 (O R 6 O R O N I (IO O . SR My o3 0 a3

N 19 | 161.39 | 0.0 | 0.0 | 161,39 |

ORI 73 3 50 00 03 £ 00 I £0 69 €23 CN 2T O3 B3 23 £33 63 £3 53 €93 02 £ 9 &3 €0 60 200 IR 03 03 G0 Q6 0 O3 02 £ 65 £33 (3 003 £2 K31 601 0529 © 62 077 50 £ 00 i £13 O3 O0 £ O CI EDED LI Ca eA I 3R e
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| VARIANTE 1

[

| ' I couT | NB GARDES | CouT | TOTAL |
[ ANNEE | GARDIENNAGE | EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | [

OS2 €3 00 6251 CD 53 01 179 153 O 03 £33 C20 O3 £ 60 €53 01 65 2799 £ &0 160 003 125 63 239 39 600 £ 003 50 503 603 G0 55 159 645 T3 000 2380 $3 007 £ o3 601 O3 029 €50 55 €3 609 £ 100 ) (03 6l L0 LD G D e I £ 63 60

| 0 | 434,97 | 0.0 | 1.59 | 436,56 |

| 1 | 434,27 | 0.0 | : 1.67 | 435,94 |

0 EDE £ €3 OO D C3 O3 £82 023 029 629 B B 07 653 01 033 €5 553 £ &) 603 £ O 553 6% B0 623 £ 20 B0 50 £ 00 603 002 53 620 £ S0 62 E £33 0 SO RD M 23 (I I I S I SR o O O (MIED IS SO m w3 en

I 2 | 433,57 | 0.0 | 1.76 | 435,32 |

9 I 2 £ £01009 05 59 £ 65 €9 O3 OO B3 D EDES C0 623 39 679 623 02 63 653 G2 621 300 611 63 63 O3 O340 €00 601 £33 €3 I ) ) R CO 03 (2 10 2 M0 €3 Lo I e 60 (D0 D I M oo M M e e e e e e

| .3 | 432,90 | 0.0 I 1.85 | 434,74 |

£ €0 £ 3 TN I 122 £33 €362 0 63 57 £ £0 G 653 050 605 153 203 €08 £ £33 £ £ £33 €53 00 £ 0 653 620 200 £33 1578 £ £ 660 653 050 £ 627 (o 625 £ 650 2 23 £ 630 69 (50 €53 050 657 63 £ £ £33 00 £33 13 00 €2 €59 10 S 69

f 4 | 432,19 | 0.0 | 1.94 | 434,13 |

T Gy 639 £33 D B O (021 633 €3 €2 £73 £ C51 69 €23 603 €07 620 £Y £ 05 £ 60 O €53 53 020 623 123 £ 152 003 52 £0 65 53 003 £ 537 657 00 63 b5 10 T30 677 2 1) 92 05 O 2 €271 650 152 €0 023 073 ) &0 £33 03 2 (52 £33 023 £ 7

| 5 } 421 .45 | : 0.0 ] . 2,04 | 423,49 |

. £ e @ O3 B2 63 5T £ € 0 0 110 T KD OF 630 ERD 639 64 B3 6 23 9 0 0 € 6 O30 €53 (0 ) £ O 527 70 6 0053 253 39 05 1) £ £33 60 15 K 2200 6.1 %3 0 £ 5 €55 58 00 ) 79 103 69 6 609 270 £33 52 £ 13 12 1) X9 63

| 6 | 409,90 | 0.0 § 2.14 | 412,03 |

€1 550 20 623 3 €D £ 1D £ 60 €07 031 040 553 603 B3 65T O £ 190 3 6 609 £ hD 02 65 603 G (223 10D £33 A0 00 629 £ 9 053 9 £ #3537 050 (29 BXY 4R 000 61 123 1K) 10 B 26T G5 603 623 633 £ ) £ €% £ 00 R T 53 150 £ O 23 653

| 7 | 397.49 | 0.0 | 2.24 | 399,74 |

£ ALY €0 I 53603 00 £ 63 00 G0 B3 60 0n 275 £33 O B9 208 20 2 £ £ £ 00 O €08 G EED 603 (00 €23 £ 09 1o T3 € 6553 0 o A0 (G 0 ) 1 319 071 ) O3 T G0 2 2 58 GO AT §2 ) O35 £33 (528 03 08 6 £2¢ 23 £ €5 K53 £

| 8 | 384,19 | 0.0 fof 2,36 | 286,55 |

53 0303 €2 05 60t 003 £33 £ £ 157 670 53 Y 00 £ 62 £ £ O3 250 170 61 20 03 £ 6 €8 £ €57 ) 53 O €1 120 €3 £57 £ O €32 673 £33 ) 190 035 ©6 3 60 623 €7 K1 0F 6 £ 852 £ S 60 02 09 BP9 £ 80 02 G3 673 602 &0 02 9

[ 9 | 369,96 | - 0.0 | 2.47 | 272,44 |

23 20 653 22 O 6D £ 69 O3 010 £ 6321 €55 601 O 8 63 62 6D 6 153 83 A5 03 623 £ e T30 (53 00 K2 3 601 61 O 53 059 0 (1 12 ) RO OF G 3 £ 10 B 23 S 8 ) 020 83 3 5 £ 63 K7D £33 493 G O TR e e A e LT e

] 10 { 354,70 | 0.0 ! 2,60 | 357.320 |

£ £ £ €0 650 b 633 £ 59 600 £ O ED B O e TS CR) 00 53 o B2 O ) GRF £ G2 B30 U ) 053 £ €50 £20 623 €53 €50 £73 1200 G239 I3 0550 £ €23 B30 653 K70 €0 €20 £33 123 €53 €0 £ (3 em) £33 2% £22 630 203 £ U 63 180 &8 123 00 3 63

| 11 | 338,37 | 0.0 | 2.73 | 341,10 |

9 ENDA 9 7R 03 £ 03 £330 63 12 00 60 600 (3 £ 1) £ O (00 £52 10 173 6 S 653 OO [ £ €00 £59 630 G0 £ (X £ £ £33 470 £23 K11 £ €253 £ £ 1S U 01 T30 O KT 02 650 O £ N0 £33 53 14 60N e DI ED 00 BT 2 SR e AN ED

I 12 | 320,94 | 0,0 | 2.86 |’ 323,80 |

ED €8T 29053 B2 55 03 09 £ 08 £ £ 3 £ £ &9 KD 10y &2 B2 3 529 3 021 €23 027 823 D D 09 120 150 023 £ £32 5539 O e £ £9 39 IR £%) £ 59 £ 00 22 00 6D £ ) 00 &2 PO D F20 09 &5 (£33 £ £O1 07 £ BD 00 155 123 13 7

| 13 | 302.23 | 0.0 | 3,01 | 305,23 |

£33 EOCD KHED O3 633 COF £ 622 378 24 59 £ 27 £ O €Y €0 03 £ 739 72 0 673 B0 &7 €23 153 O Gl 3 6250 022 O3 G2 1933 123 5173 (3 153 G 23 £ O 20T Iy (10 7] 5720 ) 057 G0 £ 223 (0 1) ) B0 20 68 BT (0 208 0 4 0D 823 &0 £ B

| 14 I 282.34 | 0.0 | 3,16 | 285,50 |

£33 e ©3 £ £ C3 €0 &% CO0) 63 632 B0 B2 K0 20 659 @0 603 Y 7 B £ 230 053 02 00 O 103 OO 0 60 B3 £ 13 623 65 120 657 K 810 T 30 €03 453 50 1) 037 B3 501 103 053 £ 053 TR 6 159 G BT £33 50 533 622 1hp £ ) D) e e my

] 15 | 261,04 | 0.0 | 3,32 |} 264,36 |

©23 COVRID € T2 17 €3 3 B O3 (3 0 B (X2 24 6 433 B €23 60 020 £ B0 €53 & B0 ) 120 60 119 €13 63 I 623 00 (53 (20 153 134 120 653 €53 O O 63 O 03 £33 W B9 FR 632 0 (00 €231 €33 573 620 3 B0 (2 30 3 D) 250 ) €27 vy 10 €37 3

| 16 | 238.32 | 0.0 | 3,48 | 241.80 |

£ 29250 3 620 1O 080 €3 U0 £33 €73 60 09 C £ £29 6 1 095 £33 v 028 O 3 23 650 £20 03 17 G 00 6230 €20 07 ) 49 €33 O 17 £2 £23 03 20 (7 O 650 50 23 £33 073 £73 000 7 £53 €3 123 13 3 03 22 01 699 G 632 I S 0GR TR Y e 1)

| 17 | 214,13 | 0.0 | 3,66 | 217,79 |

I 18 | 188.36 | 0,0 P 3.84 | 192,20 |

cm::::u::::u::mmmmmmmmnmuummmnmnmwamﬂmummmmmammwmmmmmmumm:mmn:ﬂaﬂmacuacumamvmmmu

| 19 | 161.39 | 0.0 1 4,03 | 165,43 |
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,! VARIANTE 2

| _ f CouT o NB GARDES | couTt | TOTAL |
| ANNEE | GARDIENNAGE | EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | |

D 0D 90 6 £33 T SO0 O ) 655 1053 £ O 150 €71 £4 60 113 221 9 20 0 B0 G 53 I 60 6 O3 60 43 23 5 £ 9 T £ 1073 655 D 653405 £ 250 €71 623 £33 63 O £ 55 63 03 21053 50 O3 0 £ 103 550 D D a3 o3 1D

| 0 | 451 .49 | 0.0 | 0.0 ] 451,49 |

S e 50 £ 9 57 63 €% 60 53 631 O £ 1 1720 090 &50 659 £F 23 63 00 €0 60 £2 &3 3 B €99 03 £ 03 3 03 £33 £ C2 £ (00 £33 10 53 073 €53 £ £20 £9 23 00 F5 € 63 653 05 O 60 G0 025 55 00 01 €323 03 £ 83 602 K3 €3O W0

| 1 | 467.98 | 0.0 | 0.0 ] 467.98 |

0D S0 50 52 K 6 £ 00 X! R 00n 6 15 O 55 023 73 630 €0 ©7 2D &2 0 B9 663 £33 101 €03 03 £ O3 O 02 173 £ 12D 62 ) 623 T30 1233 1) 23 050 €20 672 379 200 R 4k 23 00 6 1903 65 6223 G0 553 650 B2 £ £33 150 &0 129 €3 £33 eI T 3

| -2 | 485,06 | 0.0 | 0.0 | 485,06 |

STIOD E0 T 60 £ 53 657 600 110 607 £ (3 63 01 656 52 O3 G0 8 £ 637 07 60 07 S0 £3 G £ 50 60 0 520 U5 ) €57 53 G 155 649 £ £33 53 600 £ 029 £ O £ K3 93 629 €23 807 03 €23 CI 6D I C B3 632 53 £ 652 63 (00 (Ot S £33

o 3 | 502.76 | 0.0 | 0.0 P 502.76 |

€22 T 620 033 £ 00 3 231 620 OO €23 00 e 600 650 671 625 003 650 22 60 853 o €03 53 113 03 603 €0 12 €53 0 £ £ €0 £ 20 65 €03 159 2253 1730 £35 00 03 O3 £33 £ 03 03 £ K3 O3 T3 623 23 60 090 22 553 07 G0 6S) 035 653 @& o I e el

| 4 | 521,10 | 0.0 | 0.0 | 521,10 |

€I OX1 R £ (0 0 829 SIS C2F (D £ §24 20 62 €0 1530 (20 673 3 O ©D E8 O3 €31 60 €9 00 £77 £3) &9 W00 5@ O 1 G 63 020 £ E37 £33 S0F 653 0 £ £ 62 £ B0 4 K3 G2 £ C0 £ 6122 2 00 07 27 23 653 B33 C0 63 £ e s 3

l 5 l 54‘0910 ' . Ooo ' Ooo l 540010 |

T 0 €23 (10 629 (80 L2 6% 00 2 B 02 2T (20 £2040) £ 70 635 €53 €3 63 1) 630 4139 100 12 €003 €50 €3 30 2201 £53 63 000 £ B35 038 208 £ 1550 03 O3 23 001 6072 605 B3 12 00 370 63 1) 197 6% (7 &2 £ 2 O3 £33 363 €03 £73 €30 £33 €0 e 3 'y

| .6 | 559.79 | 0.0 ! 0.0 f 559,79 |

TNEY IO O3 0 63 7 Q0 03 Cf 257 £55 20 €4 155 0 63 I3 563 03 &3 a3 00 €2 (07 60 £3 10 63 610 63 020 22 (53 £ iy T3 630 O3 23 00 2 73 031 07 ©F £ 60 6367 73 07 85 253 15 C3 551 853 57 T £ 3 S 803 623 127 00 053 53 22

| 7 | 580,19 | 0.0 | 0.0 | 580,19 |

ZIE0 O35 O3 TR ) B3 €53 €5 TS T3 OO £5 £53 (R0 020 £ 1 (33 C3 40D 7 050 £39 #3 €53 £33 ©I 50 130 €0 720 653 123 (03 810 17 53 5 £ 653 €2 I3 050 ©3 £33 £ 00 63 €23 £33 £23 BTV 0 1055 K5 A% 153 B T3 0D 6 €% 00 £33 57 1) &3 (201 59 €22

I 8 l 591,18 | 0.0 [ 0.0 | 591,18 |

BACD &0 63 KU ED 14 $0 63 03 120 QD O I 08 £ B3 £33 6 5 £ &0 &0 60 3 G C2 §35 0 40 £5 €3 10153 £ 65 153 £33 07 02 00 003 19 €7 €3 £ 2 G5 2253 T2 D €23 159 05k O £ €6 60 Kb O3 €23 UA €3 £ &8 B0 5530 63 e 53 &0

| 9 I 580.36 | 0.0 | 2,19 | 582,55 |

£ 0] O €55 53 £ 0D G0 1 £33 30§y 00 41 06 5 1T 057 090 G20 S £ 112 123 650 661 A KD 620 60 ) LT~ 1" O €3 2 E0 053 €3 O G2 B £ €13 €27 £53 653 £2]) £ 659 G 005 007 £33 RO 621 £ 650 £ €0 (23 20 £

! 10 | 565.49 | 51.00 | 3.43 | 568,92 |

(DD €751 557 G (38 O O £ 609 00 a1 431 €3 53 (803 08 851 B2 603 BT @0 20 U2 60 0 023 63 053 €3 £ T £ € #5054 0.5 £ 00 120 £ 00 033 (22 £ 25 2 50 00 oD B €2 C53 85 09 (1000 £33 S M M D e ) .y o e 00

f 11 f 553,17 | 0.0 | 2,22 | 555,39 |

€A CrS £ 602 O B0 D By 68D 6 (29 2 AN 273 O 6T £ 630 63 3 63 6D £ I R0 6 650 1N ) ©7 £78 £ 70 650 (0 R 8D O3 673 1) €5 €33 £33 €3 003 O 04 D R 63 £ 00 €29 G 60 (B 5 ) 1 T 2030 600 X2 2 39 ) 01 £ RO KR 63

| 12 4 536,53 | 75,00 | 4,21 | 540,74 |

R ) 067 2 s £ O3 £ £7) D U9 643 60 O3 £ 30 @9 S0 @ B0 o2y o) 803 &30 A 29 B 0700 £ O O O3 220 619 £23 52 £33 00 £529 1032 50 B0 £3 £9 £ £33 120 430 629 £273 59 09 23 8 9 000 523 £33 000 £ £33 600 116! MG i) G360 620 O

| 13 i 517.67 | . . 113.00 | 5.14 | 522.81 |

O G 2D ©F Oy 20 80 13t 120 108 £ £ a0 028 1 620 600 P2 61 £ 69 62 600 18D €7 D) 10 €0 (1 O L O 659 670 £ 2 £ 53 00 23 62 3 €2 £ 602 £33 £33 090 659 0 1091220 K3 6050 % 5 609 630 €51 £33 650 ©0 00 65 60 (I CH o 9

| 14 ] 496 .45 | 101,00 | 5.16 | 501.61 |

DO C3 2T 53 57 198 123 €3 £ 1 O O3 00 £ 623 €9 £33 &3 60 105 £99 05 T3 60 S O3 60 O 60 (O Bt eI RS LA I CR D e [ =1~ <] £ £ el Y 628 €7 £ 8109 001 €07 £ 07 £ 12 2N £

| 15 I . - 472.70 | 187.00 | 7.20 | 479,90 |

£I0N ED 0Y €7 &1 09 £ G0 653 02 G £3 D 5T 50 060 S 83 60 9 GX C2p G G0 O3 8 053 007 €0 G 62 & 6202 22 60 10T @0 60 00 o2 O T2 12 &) £ 100 T3V 2T §11H0 £ 9 553 £ 3 67 403 62 2D () 00 00 &3 109 i 120 20 o a8

f .16 l 446.26 | 225,00 | 8.39 | 454,65 |

ED LD £ Y LN L 0 033 B3 £70 @0 a3 26 €39 £33 £33 60 £2) O30 £9 €0 62 £ OO0 S T £ 0 00 02 £ £3) £33 09 693 553 6530 623 0253 6278 523 69 00 0 ©D £ 50 D 63 €3 03 =31 £3 /1) £33 0D 12 623 €0 152 £ £ 510 0 60 00 €3 CH C 253

| 17 | 416.94 | 263,00 | 9.68 | 426,62 |

C0CT &1 0 €3 0y 09 O O ST 653 O3 0% 23 €27 623 £33 €23 £33 €03 £231 OO CXF (70 OX°F 67 €3 =3 c0 230 s 008 £ €3 %1 O 07 £3 €0 S0 £57 (3 00 £ €O %7 (I GO 83 OO 4 (U Sy o e oo o

18 T 384,57 - 7 251.00- ) o —9988 |- —394s44 |

DO £ 00 193 G0 6 0D 001 29 0 1 (523 023 62 €3 0% 1227 62 £3 £2 £33 129 £0) G0 0 059 170 O 6o 607 03 633 659 O £ 153 £33 £ (00 010 223 €53 62y B0 £33 550 C00 22 £09 03 63 027 653 £53 059 620 023 B9 £ 630 £ £33 £ 79 €9 D Ca 80 6

] 19 ] 348,93 | 337,00 | 12,55 | 361,48 |

D50 CTY 6 B33 B13 €30 B3 637 £ 02 05 ©0 57 €03 T2 029 3 £33 003 £ £ 29 60 15 63 K9 253 £0 60 O (0 £ R 9 10 £ 812 (03 05 20 T3 G 63 () 09 60 603 63 O 273 £33 630 €5 MR ) CR ) D LA D et D 1 D @ O e eI e

o

e et e i e e e s s e D e— e et - - . e —— .




VARTANTE 3

£D0 £ 03 0 0 9 £9 C0c 60 6D €3 603 559 £ 63 63 £ £ £ £33 £ 103 09 63 63 W22 E7 08 213 T € 00 G0 £ 53 653 157 €18 FAI 657 671 (23 O3 221 0% 673 129 633 £ £ ©9 O £ X D B 3 SN e3 o e e -1 12 rarsesy

| | cCouT | NB GARDES | couT [ TOTAL |
| ANNEE | GARDIENNAGE | EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | |
I 0 | 434,97 | 0.0 | 0.0 | 434,97 |

| 1 | 434,27 | 0,0 | 0.0 | 434,27 |

ED CRES £ @3 €0 [ £ £33 £ €67 £ 0 3 £ D £ £ 03 €73 €3 53 £ 603 £ 651 £ 57 0 638 % 00 1) O 631 023 67 373 072 O 65 6) £ O £33 573 03 203 CU &3 60 02 10 23 110 03653 O (0 KO £73 £ 23 20 612 203 £33 &9 00 £ 23

| 2 | 433,57 | 0.0 | 0,0 | 433,57 |

R £T0 &% £ €1 €3 53 6 £23 00 £°0 T 6 €53 CF 59 150 A £ 3 1003 63 £ 60 652 €3 61 3 ©2F 13 073 €10 6500 £ 6% £ B £ 538 6D ) 63 D (R T 0 ) €57 62 49 £ K 6 9 129 6300 47 €00 £ €03 653 1) €3 BT X €3 €0 £ R 6D

| 3 | 432,90 | 0.0 | _ 0,0 | 432,90 |

22 £ C0 £ £03 B 0 00 65 653 I £ 1 0 23 53 £ 00 0 £ 193 6 B O £ €60 B0 623 1 89 20T 22 £33 5 ] B 6T O3 €05 (22 €7 €08 £ 78 T B3 £ 159 3 B0 6 60 030 €3 (8 €73 7 0 €00 ©F €73 053 O 3 493 69 £33 10 (A 4Ty

| 4 | 406,20 | 540,00 | 8.50 | 414,70 |

O3 E20D O 00 C9 C0 & 63 05 B 653 £33 £ 031 €23 €2 60 65 63 O 0 630 £ O 637 £39 € 60571 601 077 003 657 03 O3 073 £ 003 153 50 £3 0509 T3 570 00 g ) 009 £75 (03 035 07 £ 0 O3 £52 £330 £ 067 63 £33 55 0049 623 €9 €3 653 029 £O 622

| 5 | 348,80 | 1482.00 | 20,95 | 369.75 |

09 ERED ) 60 G 6 A P 63 6 O 1 I 60 20 £ 059 628 £5F 1) 7R A O €3 0613 50 6 ED e ¢ 6 2 0% 000 7T €77 119 17 CA1 I DA 2 0 €20 60 B OO0 CF 7 A PR A €9 09 BT QD £0 15T 60 (33 €39 133 120 £ £ 00 £ £ £ 69

| 6 I 286.16 | 1576.,00 |} . 23.26 | 309,41 |

D (D0 R0 e 65 6 63 4R 50 B £ 50 653 0T X 150 £ €3 608 €2 009 3 €73 653 £ 653 D) 65 R0 23130 8 673 620 621 £ £ £33 £ £33 £73 &0 €23 @0 €53 00 521 4T (13 30 623 £ €51 3 £ R I 1 E8 9D £33 G369 C0 D 0 KR O £ 5

I 7 | 217.95 | 1670.00 | 25,74 | 243,69 |

23 52 03 62 £ O 157 13 O 83 01 603 603 653 B £ £ 637 69 023 15 620 05 123 603 £ £ £93 0% €80 653 £ T 610 £ I3 2 (T3 275 £ £ 609 £ 050 B3 27 T (59 KO S O3 0 I 4T O 2 1 153 00 65 B ) B3 000 158 £ U 0D 3 57 1y
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€2 FRYTH 2O 00 R O £23 120 O O 7R £ 15 62 [0 6 O 1T 6 O 53 O £ () € £ £23 ¢ £ 73 €72 07 629 00 67 KB €F A%3 €2 475 6T £33 E1F 5T 23 €0 £ O 23 0 GO £ 123 €230 6713 02 8 79 €01 2 00 6T B 2 CHRR EN a3

| 9 | 109,03 . | 619,00 | 12.08 | 121,11 |

O 67 C3 29 @23 27 053 1550 179 £ k) 15 08 K3 6503 0 B0 08 1S 60 033 12 O3 €03 £1) € 59 E0 28 2% 679 609 10 18 53 K29 123 T 653 13 63 63 20 61 1373 B0 €23 14D R 69 84 £ 23 60 BT 670 50 B28 B0 1 07 B 633 20 100 £ B 0 T ey

! 10 | 113.39 | 0.0 I 0.0 | 113.39 |

£33 £37 00 €0 09 3 60 B3 &3 57 7 63 B4 020 €620 62 BT £ 15 03 00 06X (57 679 £33 €3 B G220 €33 [0 6 €1 11 K 8 0N 019 670 K7 CTT O3 SR ) S8 200 o) 2203 0 £F L AR ERY D BN 05D € £ ) 069 S27 CO3 C60 £ 3 G €4 rTT KR

| 11 . | 117.93 | 0.0 | ’ 0.0 | 117,93 |

CINCEMEIREITIME. JERNCISI AR OCIGACI AN CI IS CIEE R LA TICICI LTI LIS I AN LD CICD LI D@ O IS AN O S D e B MM O CA a2k

| 12 ! 122,65 | 0.0 | 0.0 | 122,65 |

£ RS 3 23 69 6 G2 630 6 00 £D 68 £ £ I3 60 £ £ €0 £ O o O £ €55 3 O G 019 (22 6 I @0 B0 R 503 0 6T 62 o8 077 00 O U39 627 60D B AT £32 601 68 @D €57 O 009 120 (0% 620 €13 020 250 O £ 123 ER) £ 28 O £

] 13 [ 127.55 | 0.0 | 0.0 [ 127.55 |

£ £ X9 62 £33 3 3 653 £ (23 53 €3 279 29 28 £ 00 027 €1 €05 &3 23 £ 00 63 ©3F 5y 63 €5 50 02 3 65 C0) 0 3 629 6 603 599 GR BF £ €2 60 K 133 655 60 0% £ O 129 £ 1% £33 £ £ 6 353 €3 £ €23 62 613 021 052 673 13 603 o3
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& £200 63 e 63 6 0D KD £ 653 6 ©5F 620 9 539 €0 60 €3 0 £ 60 £ 53 £ 9 0 O3 153 B9 1D 63 1D £ 03 G A 113 133 60 633 D) 155 €0 67 653 420 £ (323 653 S0 €0 12 €3 FR1 450 00 031 653 1 53 €21 €50 1573 170 10 62 #0310 2
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[ 16 | 143 .48 | 0.0 | 0.0 | 143,48 |

O= S0 £ 3 G2 029 £22 T2 0 O3 123 O3 B0 69 3 00 05 ©F 02 453 &0 52 €8 03 3 10 B £ 00 £ £33 79 60 €3 £33 €0 £ £ 13 530 (03 & 651 3 £ %9 CR) 30 653 033 153 00 K53 120 (00 (R0 (57 603 C2 £ 63 67 £2 £33 €0 £ €3 L3 £ £

! 17 | 149,22 | 0.0 | 0,0 ! 149,22 |

2 EN0D G0 0 £ 651 00 60 63 £3 60 0 60 O3 (20 631 5D 6 13 1073 006 103 09 63 £ £33 O 1 629 £ 053 60 €3 00 53 £ 0 O3 B3 672 120 £21 40 65 £ 009 ©°F £ €7 170 G O 27 (19 €20 R U DI D O O AR Cl St o re

| 18 |- 155.19 | 0.0 | 0,0 ! 155,19 |

CZ eI D LI LIS £33 £ 0 ED 03 O3 03 53 03 053 £ Iop 62 120 501 £ 03 63 £233 020 3 200 12 150 10 o) P 0 120 £ (02 692 XD 0 00 £239 G0 053 £33 £ 20 £20 79 S99 620 £ ) MY I3 29 £ 70 O3 LD £ O S5 59 £ 0 23 13 O

I 19 | 161.39 . | 0.0 | - 0.0 | 161.39 |
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HYPOTHESE CENTRALE BIS

B3 2260 C3 00 O3 3 633 623 B9 03 3 503 €11 60 653 £33 120 22 @3 859 059 03 €3 O3 653 £D) 00 I B G360 € 623 £ 873 623 653 220 01 3 €0 £33 00 £73 (53 009 67 G350 £ CUED £9 €1 O R R N O At (3 CICI Rl S I R C

| | cout | NB GARDES I Cout | TOTAL !
| ANNEE | GARDIENNAGE | EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | ]

O £ €0 653 650 63 51 20 1 £ 651 6573 €03 O3 O €3 €3 &0 O 107 €2 603 £ a5 €03 €3 &1 032 £ ST 60 40 123 €73 0% 6073 2% R €003 £53 620 £23 £31 ©°3 €37 £ £ 020 £ 50 (17 £33 £33 €27 £13 €71 @ B23 053 01 O 053 413 K3 63 0D g &1 63

| 0 | 412.12 | 564,00 | 7.23 | 419.35 |

€0 ) 2360 £3) £ 653 69 &3 ) £0 03 655 €3 G R O 63 639 56 63 63 £ £3 677 £ &0 05 IO £ £3 607 £20 29 €3 £ £33 £ 523 133 02 £5) 003 7 6 129 23 00 £ 0 63 0 €03 £ 62 £23 £ 023 £13 209 £ 71 603 12031 £33 600 $73 037 € 151 630

I 1 | 381.07 | 809,00 | 10,17 | 391.24 |

€D I T 00 £ 53 £ BN O 67 00 £3 ©F B2 653 60 €3 G0 3 £ £ 83 £ K 653360 £ a8 9 3 63 €83 £ £ €0 1035 27 €23 Dy 929 053 15 O 123 O3 5 ©70 £ &5 003 00 68 £ €9 £33 87 071 103 053 653 39 05 €3 053 59 £ &3 23 6 3

i 2 346.88 | 880,00 | 11.46 | 358,34 |

23 0 030 € £ Y £3 659 023 B0 (3 53 €0 055 £ I ) £ 009 03 €0 £ T 599 03 2 £ €53 ) £ 10 O €9 C53 1) O3 873 03 500 O3 63 €50 £20) 653 £ 623 0 O 6 £ 09 £ 663 £33 (09 €09 €63 29 £ 153 €23 £ (57 620 £ £ P 2R B OR 0D
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! VARIANTE 1 BIS

'

16 T 3 6K 452 63 3 63 67 1 653 Y £ X 00 € £ 3% €3 €33 15 07 £ 20 £33 650 €9 6 £73 02 203 00 £23 €23 £ O 19 B 520 £33 220 63 673 153 6 £ O 53 653 £ 00 3 200 £ 620 4T ST 550 £ £ KR &0 £ 0T) 9 K £ 001 103 60

I I CouT | NB GARDES | couT I TOTAL ]
I ANNEE | GARDIENNAGE | EXCEDENTAIRES | RECLASSEMENT | !

oD BT £ 523 £ 620 £33 £33 631 BT £ 0 €59 1) 000 13 €30 6 S0 §00 £7 021 £ 79 £ £33 £33 SIS O € 153 £ 65 B 1) B B Y 13 07 61 £ A3 139 £ £ 1253 603 6 10T £ VR 5 B3 60 €02 63 63D B £ 153 453 128 03 £33 £ 6 £ 0
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©3 3T C5 I G0 CI 08 63 S 6D E3 S 60 O3 ©3 G0 EA 003 £ 05 I79 60 60 I3 (50 o £ £ 00 2960 03 £ 60 £ £3 00 0T8T £ 63 577 0 63 £ 5 O3 053 03 190 T3 0 €3 03 203 073 059 £ 251 00) €37 ©F 0 £ Ea Lh £ e s e
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5) Bilans financiers -

-~ le d@étail des calculs figure en annexe.

Le but de cette note étant de comparer entre elles les 2
réglementations an a rapproché afin d'établir leur rentabilité
les variantes homogénes de l'une et l'autre réglementation

c'est a dire

Hypothése centrale et hypothése centrale bis

Variante 2 et hypothése centrale bis

Variante 3 et hypothése centrale bis

Variante 1 et variante 1 bis
La compgraison est établie dans les Ltableaux et le graphique

suivants .

€
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JESYLTATS

ACTUALISES €N 4970 AU TAUX DE

HYP@THESE CENTR@LE dao % /35 % 20% 3@%
DEPENSES 5640 445794 368745, 2774,90
VALEURS RESIDUELLES 226 146,99 6247 | 43,00
TOTAL 5249, 4£316,95| 3624,98| 2761,90
HYPOTRESE

CENTRALE BIS

pErcnsEs 2 760 5496,54| 27062,92| 247696
VALEURS RESIDUBLLES 4009 50,68 23,09 4 94
TOTAL 3 650, 3 075,87 267983| 2479202
BEnEFIcE AcvuaList| 4 66 1244,08 945,45 589,88

1 TAUE DE RENMTABILTE




RESULTATS ACTUAMS€§ EN 4070 AU

Taux Dg

.VAR&ANTE 2 10 % q5 9% 20% 30%
PEPENSES 660032 497788 3970,66| 284599
VALEURS RESIDUELLES 3@8,%@ 132,56 57,25 | 14,91
TOTAL . 629202 434532 3912,73| 283408

WY POTHESE |
CENTRALE BIS
bEPENSES 3760,55| 3426,54| 270292| 2476,96
' VALEURS RESISUELLES 109, 8@, | 50,68 2%,09 4 ,‘%
JovaL  365049| 307587 2679,83| 24%2,02
BENEFICE ActuauLisE | 2 644,55 | 4 769,45| 4232,90] 662,06

TAUX BE RENTABILITE




AESULTATS A€TUALISES EN 4070 AU TAUX DBE

VARIANTE 31 404 15 % 20% 30 %
PEPENSES §265,43| 4294,99| 3642 94| 283564
VALEURS RESIDUELLES 288 46 129,62 58,43 412,24
TOTAL 4 976,66 44165,37| 3564,82| 2523,37

WY POTHESE
CENTRALE BI8
pEPENSES 3760,35| 3126,54| 2702,32| 2£476,96
vaLEuRs REsiovELes] 409,86 50,68 23,09 4,94
ToTAL 3650,49| 3 075,87 267583 2472,02
siuérice acrvauisé| 4 326,4%| 4 089,50 904,99| 651,35

|1avx o aEnTAGILITE




VARIANTE 4

RESULTATS ACTUALISES EN 10970 AU TAUX DE

10 % 5 % 20% 30%

BEPENSES 5 79148| 4 525,23 37508 2 773,97
VALEURS RESIDUELLES 532,20 . 445,26 64,44 13,34
ToTAL 545928 43%9,97| 365095 2 760,65

| variante 4 218

| vépenses 4834,54| 377405 208548 230548
VALEURS RESIDUELLES 156,84 G¥,68 29,62 6,09
TOTAL 4 675,064 370641 | 306555 2299,09
BEWEFICE ACTUALISE 784,24 673,56| 58540| 464,56

1 TAURX BE RENMTADILITE
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6) Evolution du conte dlexploitation des

PN -

~ le détail des calculs figure en annexe.,
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Le tableau ci-dessus et le graphique ci-aprés représentent
dans chaque hypothésc les dépenses d'exploitation des PN
année par année.,
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Dans le graphique suivant on a comparé entre elles les. variante
comparables des 2 réglementations ( cf. page 19 ) afin de montrer
les économies annuelles qui en résultent dans les différents cas

au niveau du compte d'exploitation des P.N.

On voit que quelles que soient les cadences d'autamatisation e
les contraintes imposés la nouvelle réglementation est trés nettement

plus économique

Rappeléns pour faciliter les comparaisons le montant global

des investissements (en M.F. 70 )pour chaque'variante :

- Hypothése centrale :2511,78 M.F.
Variante 1: 2568,61 M.F.

Variante 2 : 2284,05 M.F.

Variante 3 : 2380,15 M.F.

Hypothése centrale bis :972,10 M.T.
Varaante 1 bis : 1167,60 M,F.
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IV - Bilans pour la collectivité -

Dans tout ce qui précede on ne stest intéressé qutaux
dépenses effectives imputables au compte de 1l'entreprise
(S.N.C.F.). Or un bilan pour la collectivité suppose la prise
en compte des effets corollaires dont les deux principaux
qui sont les seuls auxquels nous nous intéresseront, sont
les pertes de temps de l'usager routier aux PN et le colt
collectif des accidents,

1) Les pertes de temps.

Compte tenu des éléments de calcul en notre possession
on s'est limité & une estimation globale des pertes de temps
selon les criteres appliqués par la Direction des Routes.
Cette estimation est la suivante en francs constants :

re———er 2 i Sy P 73 a s, T K

==

ANNEES § HYPOTHESE | VARIANTE {VARIANTE VARIANTE | HYPOTHESE VARIANTE

CENTRALE 1 o2 3 CENT. BIS 1 BIS 3

REF. .} 59,4 59,4 59,4 59,4 59,4 S0 |
-0 61,4 61,2 62,2 61,5 60,2 61,0
1 63,3 62,8 64,9 63,2 60,0 62,k
2 65,1 64,3 67,7 || 64,3 59,4 €3,3
3 66,5 65,4 70,4 - 64,k 57,7 64,1
L 67,9 66,4 73,0 63,0 55,6 65,4
5° 68,3 66,2 75,3 é 59,9 50,9 66,3
6 68,4 66,8 77,7 . 56,0 44,7 6741
7 68,1 66,7 80,1 50,5 1,1 67,6
© 8 66,3 67,1 82,2 | 43,9 | s2,8 68,1
9 | 62,7 67,7 83,4 b7 4k ,5 68,5
" 10 60,4 68,0 84,1 43,6 6,3 68,7
" 61,5 . 70,0 87,2 L5 5 48,1 68,9
12 60,4 70,4 88,4 bp 4 50,1 . 68,9
.13 59,5 70,5 89,2 k9,3 52,0 69,0
14 58,4 79,2' 89,9 51,4 54,1 6875
15 | 56,4 69,8 90,1 53,4 56,3 68,3
16, - 55,4 69,0 89,6 55,6 58,5 67,7
17 | s7.6 67,5 88,9 57,8 | 60,9 | 67,1
18 | 59,9 | 65,1 87,5 60,0 63,3 66,5
19 62,k 62,4 85,3 62,4 65,8 65,8

o v e N o O e e Sk T T,

z,
%




- 30 -

On peut constater malgré que l'estimation soit
relativement sommaire, que les variations du cofit des pertes
de temps d'une hypothese.a 1'autre restent peu importantes
et n'tont en tout état de cause qu'une infiuence limitée sur
les bilans précédents.

On notera dtautre part qu'une fois ies investisse-
ments terminds, donc a situation physique constante, la dif-
férence des pertes de temps entre une situation physique
conforme & la nouvelle réglementation et celle conforme 2
la nouvelle réglementation, est quasiment négligeable.,
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| | 122.18 |° 88.39 |  435.94 |  646.51 |  587.74 |  562.18 |  538.76 |  497.32 |
121 126.49 1 91.78 1 435.32 1 651.56 1 538.51 1 492.70 1 452.49 1  385.56 ‘1
T 126.85 1 9531 1 asa.7a 1 656.89 1 493.53 1 431.82 1 250.14 |  298.99 I
I © 4 1 129.32 | 98.98 | 434.13 | 662.43 |  452.45 1  378.75 | . 319,46 | 231.94 |
Vs 1 141.39 1 10222 1 823.49 1 867,10 1 414.22 1 331.67 1 . 268.00 1  179.67 1
161 154.35 1 105085 1 412.03 1 672,23 1 379.46 1 200.62 1 . 225.13 1  139.27 1
i 7 1 157.50 | 109.62 1 399.74 | 666.87 1 342.21 1 250.70 1 18611 |  106.28 1
|81 125.41 | 112.42 1 306.55 1 624.38 | 201.28 | 204.11 1  145.21 1. 1654 |
1 e 199297 1 1la.46 1 372.4n 1 580.87 1 248.89 1 166.83 1 113.74 1 55.34 I
|10 1 100.36 | 116.56 1 357.30 | 574,22 1 221.39 1 141.94 1 92.74 1 4l.65 |
|11 | 98.61 | 119.42 | 341.10 | 550.13 1 ° 195.97 |  120.18 |  75.25 1 31.20 |
112 1 133.22 1 122.36 | 223.80 1  570.38 1 184.61 |  108.20 1 6408 |  24.87 1
L 11 13:,70. | 125.38 1 305.23 1  565.32 |  163.75 |  91.88 | 52.86 | 18.67 |
L 14 1 135.74 1 128.47 | 285.50 | 549.72 | 144.76 1 177.69 |  42.82 |  13.96 |
1 s 1 137.35 1 131465 1 264.36 1 533.35 1 127.68 1 65.55 1 34.62 1 10.42 |
T 16 1 138.79 1 134.91 1 241.80 1 515.50 1 112.19 1 55.09 1 27.88 1 7.75 1
TN T 12852 1 13m.01 1 217.70 1 ash.zz 1 o5.82 1 as.01 1 21.82 1 5.60 1
e 1 129.81 1 141.18 1 192.20 1 as3.10 1 Ba.ar 1 a1.4s 1 17.40 1 4s1z 1
| 19 1 129.93 | 144.44 | 165.43 |  439.79 | 71,91 | 30.90 | 13.77 | 3.01 |

TOTAL | 5791.48 | 4525.23 | 3715.08 | 2773.57 |

5 B a0 G K13 K TR O K 4 03 WF B ) 343 29 £ B 604 61 678 A ) ) 48 439 B4 R E6Y 650 3 T3 0 ) € 97 T 631 7R 1T O 6 I OB TS 53 IR




'VARIANTE 2 "/ BILAN ACTUALISE

0D &8N € K3 SN G W EE 053 T2 &0 £ £ 63 CICHCD eaea -3 e o €3 02 €N £ £ £ 67 £ €5 0 £ 23 100 €10 O (7 00 e @ e o e 0t e s S S s e b >

! ] | [ | ] ‘TOTAL ACTUALISE A . I
| ANNEE | INVEST. | ENTRETLEN | GARDIEN. | TOTAL w0 omes o com o o 2 10010 010 0 0 022 5 9 0 0 5959 59 2 00 e o o e e e o em e

| I I | P | 10.2 | 15.2 | 20.2 | - 30.% |

00158453 1 84.88 | 451.49 | 59490 | 594.90 | 594,90 1 594.90 1|  594.90 I
| 1 | 59.96 | 87.43 |  467.98 |  615.37 | 559,43 | 535,11 | 517.81 | 473.36 1
.2 | 61.46 | 90.24 | 485.06 |  635.76 |  526.25 | 48;.4a=,T=— 44;.19——17_—;;;:;;-f1
| = 3 1 . 63.00 | 93.10 |  502.76 1  656.86 1  495.01 |  433.21 |  381-26 1|  299.80 |
! 4. | 64.57 | 96.05 | 521.10 |  681.72 |  465.53 |  389.78 |  328.76 |  238.69 |
[ 5 | 66.19 | 99.04 |  540.10 |  705.33 |  437.95 |  350.67 |  283.46 |  189.97 |
| 6 1 68.60 |  102:13 1 559.79 | .730.51 |  412.36 1  315.82 1  .244.65 |  151.35 1
I 7 | 70.31 1 105.29 1 580.19 |  755.79 1  387.64 |  284.13 1 210,93 | 120,45 |
I 8 | 84.06 |  108.07 | 591.18 | 783.30 | 365.42 | 256,06 | 182.17 |  96.03 |
1 o 1 1ll.1z 1 109.97 | 582.55 |  803.65 | 340,83 |  228.45 1 °©155.75 |  75.78 |
| 10 1 113.90 1 111.74 | 568.92 1  794.56 1  306.34 1  196.40 | .128.33 |  57.06 |
| 11 | 116.75 | 114.75 |  555.39 |  786.89 | 275.80 |  169.14 |  105.91 | 43.91 |
11z 1 15403 1 117-64 1 840.74 | 812.41 |  258.86 1  151.85 | 9l-12 |  34.87 |
| 13 1 157.88 |  120.62 |  522.81 1  801.31 |  232.11 |  130.24 1| 74°89——T-—-—;;:;;——I
| 141 161.83 1 123.71 1 501.61 1 787.14 1 207.28 1 111.25 1 61.31 1 16.99 1
T 151 165.87 1 126.89 1 479.90 1 772.67 1 184.97 | 94.96 1 50.15 1  15.10 1
| 16 . | 170,02 | 130.18 | 454.65 |  754.84 | 1é4.za_g| 80.67 | 40.83 | 11.34 |
| - 17 1 174.27 | 133.57 | 426.62 | 734,46 |  145.31 | 68.25 1 33.10 | - 8.49 |
1181 178.63 1 137.07 1 364.44 1 710414 1 127.73 1 57.38 1 26467 1 6.31 |
! 19 | 183.00 | 140.68 | 361.48 |  685.25 |  112.05 | 48,15 | 21.45 | 4.69 |

TOTAL | 6600.32 | 4977.88 | 3970.66 | 2845.99 |

SR4 030 2 FR1 S0 400, 1 501 9 T 1 A T 53 0 B9 51 A4 0} 57 A £ 144 3 YOS 19 513 $ £RU o o T ey Ty ) o ey g 3 9 M e




e

VARIANTE 3 ° i/ BILAN ACTUALISE

omezy C T oo ™) ©a

| ! ‘ | ! : o TOTAL ACTUALISE A
| ANNEE | INVEST. | ENTRETIEN | GARDIEN. | TOTAL wesosns am e e e e 0w £
-

! | [ | | 10,3 | 15.% |} 20.%

D3 €38 T (50 T8 e G 220 e £ AT €73 €3 ) £57 6T ©3 el €38 £I0 €53 O 153 €N 429 £78 £ 10% 967 €13 = on B e ey w =3

| 0 | 165.03 | 86.71 | 434.97 |  686.71 |  686.71° 1  686.71 | 686.71
| 1 1 168.49 | 91.50 | 434.27 | 694,34 1 631.22 |  603.78 | 578,62
| - 2 1 171.95 | 96.64 1 433.57 1 1702.16 | 500.30 | 530,93 1 487.61
U3 1 175.48 1 101.87 1 432.90 1 710,25 1 533.62 |  467.00 1 411.02
1 a1 200.30 1 105.75 1 414.70 1 724.75 1 495.02 1 414.38 1 349.51

! 5 | 252.33 | 108.56 | 369.75 | 730.64 | 453.67 | 363.26 |} 293.63 .

O TS CE e T (0 38 G 1 e S £33 I S T 50N G R VD G S 003 G55 0K €5 N O MY B3 asn s w2 n e L] =T 1271 03 PR YT LS AT FED €T3 PR £ Y LY R G ETR 2340 TR L ™ e 0

1 6 | 258.64 | 111.51 | 309.41 | 679.56 | 383.60 | 293,79 | 227.58

! 7 1 265.10 | 114.59 | 243.69 " | 623.38 | 319.89 | 234.35 | 173.97
| 8 | 271.73 | 117.81 | 172.22 | 561.76 | 262.07 | 183.64 | 130.65

| 9 ! 142.30 | 120.41 | 121.11 | 383.82 | 162.78 | 109.11 |} 74439 -

| 10 } 4.61 1 121.87 | 113.39 | 239.87 | 92.48 | 59.29 | 38.74

| 11 ! 0.0 | 124.17 | 117.93 | 242,10 | 7 84.85 | 52,04 | 32.58

OO0 23 OR TR B N X0 G N S S5 0 0 S0 E e 5 W P T 6 S (3 C3 SR w £ RS8N 000 £ 550 N0 ) #2305 53 YR FOR €7 M0 I8 @S BN Iy €53 £C0 IED €53 e % 463 €30 €0 12 S0 A 9 108 £33 07 120 et G 0w €19 1 0 111 €22 €30 B9 419 6 OO0 93 MR T3 £5Y 650 X9 A 0T T N B & Y O B

! 12 ! 34.36 | 126.51 | 122.65 | 283.52 | 90.34 | 52.99 | 31.80

TR £R £, e W MO R W BT @3 R 52 O 3 €3 63 Oxy £ 053 Il B £ - 2 0 10 0 % 18 $T8 KT T2 #TY T3 EIN 20 BT D T T, e e 51 am o N KD T -

| 13 | 35.22 | 128.91 | 127.55 | 291.68 | 84.49 | 46T.41 | 27.26

| IR 36,10 | 131.36 | 132.66 | 300.11 | 79.03 | 42,41 | 23.37
| 15 i 37.00 | 133.86 | 137,96 | 308.32 | 72.93 | 37.95 | 20404
I 16 ! 37.93 | 136,42 | 143.48 | 217.83 | 69.17 | 33.96 | 17.1¢9

| 17 } 38.88 | 139.03 145.22 | 327.13 | 64.72 | 30,40 l‘ L4eTh

D 52 6 O S P Dt NG N 58 S SO R W S XD KX R K8 e K ) 4608 R T30 £ N R 'S M 1 B SR OF0 S 8 C T2 58 D78 00 377 677 ¥R Kb 650 508 20 vt S M K39 s €0 93 €92 ACX €53 XY (DR BTS2 9 T MY K0 G STV S T PR 6 FD 508 WA IS OC1 7R W T 8 .3 IO 910 072 PR 4TS e K O A 6

] 18 ] 39.85 | 141.71 | 155.19 | 336,74 | 60.57 | 27.21 | 12.65

| 19 | 40.85 | la4 .44 161.329 | 346.68 | 56,69 | 24.36. | 10.85

TOTAL | 5265,13 | 4294.99 | 3642.94
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~
HYPOTHESE CENTRALE BIS / BILAN ACTUALISE
] | | ] | [ TOTAL ACTUALISE A
! ANNEE | INVEST. | ENTRETIEN | GARDIEN. | TOTAL e omom oo mm o s e oo m oo o o 0 o 5 o0 2 08 7 03 63 6 o m €163

- i, : | | ! | 10.% | "15.% | 20.%

£30 60O 08 B0 B33 €30 £23 D 1S3 K 03 RN €53 3 D 531 0 O 3 TN €50 £53 6 553 BT e 1 SO0 15D £ 0 13 At ) £ £R3 et €57 658 ) €3 £ £ € £3) 53 60 G £ GRS BY) 60 02 25 G5 €3 K2 50 £ O3 I3 S £53 B0 6 OF A e 05 1) €50 B I o KT € K5 €7 10 K53 6 £ €3 S 4T 69 ) €12 M sy

I 0 ] 116.66 | 82.71 | 419.35 | 618.72 | 618.72 | 618.72 | 618.72

£ C SR 60 £33 A £ 3 W A G5 €216 M0 633 £ €21 63 €% £ €5 8 KD 5 bn 0e e €5 waen ©n BT CT R R I o ez €3 00 D G e £ 70 B3 6 60 ED e o

! 1 | 119.58 | 82.99 | 391.24 | 593.81 | 539.82 | 516.35 | 494,84

00 CT I3 A TES B3 W0 €53 O (23 03 G0 D € £T £ 05 €3 00 6D D0 I £ &2 0 60 U € 300 O3 5 2 O 83 £ 657 0 G 2R ) £ 110 127 0 £ £0 1.0 © O3 £33 ©F 7 £ 623 1373 123 K32 ET A0 R 65 657 K0 902 G54 653 M 53 93 £ 650 €98 07 1 ) B T €5 40 K £ o) £ £08 5wk €3 653 50 60 12

b2 ! 122.57 | 83.33 | 358.34 | 564.23 | 466.31 | 426.64 |, 391.83

O €3 €% 0 13 40 K633 €33 039 £37 09 60 ©O £ £ €0 61 63 50 £1 50 G O 55 5D 6 M K23 10 i) 57 £33 K3 S €D D3 €0 % B3 57 €7 DT 00 KA 78 SR 07 130 0 63 0.4 20 660 BT S50 A5 50 1 0 4 OO 7 ©3 O S 460 0 550 1) 642 007 950 E5 D €53 D 9T £ 2 60 1 50 8 A2 67 6 €40 £ € 29 €

! “3 ! 125.63 | 83.72 | 322.20 | 531.55 | 396.36 | 349.50 | 307.61

b4 I 128.77 | 84.16 | 282.61 |  495.55 |  338.47 |  283.33 |  238.98

| 5 | 131.99 | 83.77 | 2322.90 | 448.66 | 278.58 | 223.06 | 180,31

A3 o 23 £ 03 i 2 20 et 0 S D 59 ) 1 € 7 €59 (T £ Y0 £ S 03 fom w3268 £ 559 €3 153 10 K e FED 03 230 00 0 1 530 653 €7 €00 60 ) 29 T3 55 € € 3 105 B ) 7 £ v 57 507 £ 133 <0 R 3 159 £ B B 435 €3 s O 2 5 3 627 48 659 I 50 £ £ 1 €53 67 €3 00 Ky

! 6 | 136.31 | 83.03 | 171.63 | 390.97 | 220.69 | 169.03 | 130.94

R TR e 50 K0 €13 4 629 D O T W8 The OO £N £TP W5 Y ST G2} IS 7 W G K OCS A B30 £ €D G £5F K2 ) W €39 65 W) BT KV AT D 4008 X3 O €08 €23 0 U0 B3 K7 5 211 €51 651 10D 10 17 €1 £ 0 53 06 5 89 A8 X3 K F € £3 €% £ A K3 60 £2 €3 03 €3 50 1D B3 R 6 62 5T 65 79 £ 62 £D

] 7 | 89.62 | 82.70 | 117.71 | 290.03 | 148.83 | 109.03 | 80.94

T O I 45 KT 113 U1 9 63 621 AN O S0 1D M) ©8 A9 MY BTE A% ETY 07 0 B3 658 M0 B W COGE BF 60 59 55 09 F0 £33 75 6 K3 5 (73 28 0K L3 1 09 571 T8 AGY 10 08 28 £3 U9 7 e 171 08 53 159 6001 54 T 557 00 499 €8 4 €65 90 % I K3 B D e 0w I KT S0 O AT 6 63 A O 63T 633 603 0 62

. 8 ! 0.98 | 83.73 | 104 .84 | 189.55 | 88.43 | 61.96 | 44,08

R £WE0 & G0 e €1 £ W1 O £W S8 O T8 €3 ED ©F 5 1 7 W3 a0 G0 0 O 60 W 5 9 G O3 KD WO £X) 277 6 S ] v tr1 133 U1l D 60 Kk 4112 63 65T : -y e I P OT e £ 63 e D 3 £ 009 £ O KD £ 10 09 1P 653 09 T 63 ©F O £D 69 €9 1

! 9 ! 0.0 ! 84,78 | 109.03 | 193.81 | 82.20 | 55.09 | 37.56

IR B R At T8 D £51 10 SRR B € KI5 O B3 €53 K30 ) O £33 T M S €5 W B3 010 B a0 VAT 620 €0 &0 3 O O M0 £ £ R (3 01 51 £ € 671 33 60 40 OF M0 K5 5 1 KR 69 53 W08 DR R €53 33 50 063 €531 03 TR S €11 K 5 O G 00 £ 20 €3 O3 0 K31 U7 63 63 €33 €31 627 79 K0 1 © £ R 8

i 10 ] 0.0 ! 85.85 | 113.39 | 199.24 | 76.82 | 49,25 | 32.18

OO CPED R KN v 8 e ORI B0 £ ) 3 00 €51 0.0 £ €3 0N e S KD 410 S ST 07 5 W 65 §R ) S 55 035 550 D6 £ 10 # em K 60D G G €23 B0 73 £ 25 FT M 0 10 713 T KD WK K0 009 €3 £33 P 19 51 €3 N OV TV0 6 G K30 ¥ 0 3 €08 B £ 078 €0 629 $23 £33 41 1R S 6T 6 D

! 11 - 0.0 | 86.94 | 117.93 | 204.87 | " 11.81 ] 44,04 | 27.57

3 En v 0 S e e o B 2 £ ) 00 50 O P O M Ay S 3 @58 i S5 £ 0 PO ET33M U0 100 K1) 0N 5D Mt ©o9 0 52 £3% 7 €53 ETY 0 5 KR 69 K L8 £ 0T 2731 7 I O K XY K O O ) B £ €0 B3 53 WD W 090 €3 1R 6P £71 £ 13 96 50 63 W 63 6 600 © 091 50 £ 122 £ €1 3 50 160 65

| 12 | 0.0 ! 38.05 | 122.65 | 210.70 | 67.14 | 39,38 | 23.63

I D NS T 163 ©F SEY 4 YT MIT KT P SR O KD KD 0. DU W FIE U A1 ST R 1T N0 LI THIOTY GO0 M3 52 GU DY LT 490 €70 BTY 127 G £T3 wce S0 ety K £1F €55 1T3 €K1 €8 FVY S0 VTS £70 €73 CI I8 0T 00 470 NE b 03 N0 K0 6537 AN S 3 PR ST 53 KC3 ETF KR KON TS 1 £ 11 6 £ 00 6530 B G 0 €W ) ) O B3

| 13 ! 0.0 | 89.19 | 127.55 | 216.74 . | 62.78 | 35.23 | 20,26

3 TN ET £ £ e A VIR £ ©3 6 80 £ 89 63 €3 €8 3 0 00 €1 S0 W £A R O/F DT KD 1RO €14 TO Ar2 6 C0 B 00 I 0 T3 06 O 11 e 3 03 6y 3 5 T 600 £ 553 65 K SR 113 K3 1T £ A0 I 150 453 M I T SR 1200 1 070 553 B £ 608 633 ) O %0 155 671 6 R 008 60 G B3 01 6% £D 868 23 €3

! 14 i 0.0 1 90,35 | 132.66 | 223.01 | 58.73 | 31.52 | 17.37

Com o o ) T K a0r €23 N D 30 03 O3 B £ C) O 08 R [ MO 8 0 LI G aC) TR6 30 SRNE A1 X2 972 €23 £30 €53 el ) PR3 £33 01 4 O 173 Eh ST I K3 1 3N RN IO 563 K% 6 30 A9 € 9 B €10 400 CF £ O £ 53 1.0 €0 €3 £ 653 K T B G G0 W 3 O £ ) 3 9 £ 40 3 28 A £ |9 K e

| 15 | 0.0 | 91.53 | 137.96 | 229.50 | 54.94 | 28,20 | 14,90

R G0 W N s W 130 G ST A AR €3 RS 0 €3 TN B3 U C £50 SIS SR T £ YOW et £08 TR £ ) AS3 EY B8 N1 €33 671 £ &30 S 553 €0 T3 0 SR ) U B 14 w3 230 B 6V 659 160 €21 € 131 63 R0 632 K3 O 110 122 1T 7 10 #7400 8 O &3 £ O S TR 070 0 R €31 128 N KD 1 6 TR 22 £ B

] 16 ! 0.0 | 92.74 | 143.48 | 236.22 |} 51.41 | 25.24 | 12.78

| 17 | 0.0 ! 93,97 . ! 149.22 | 243.19 | - 48.11 | 22.60 | 10.96
| 18 b 0.0 f 95.23 | 155,19 | 250.41 | 45,04 | 20.23 | 9.41
| 19 | 0.0 | 96.51 | 161.39 | 257.90 | 42,17 1 18.12 ] 8.07

TOTAL | 3760.35 | 3126.54 | 2702.92

- —— -
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| 2176.56 |




VARIANTE 1 BIS / BILAN ACTUALISE

| | | | | | TOTAL ACTUALISE A
] ANNEE | INVEST. ] ENTRET.IEN | GARDIEN. | TOTAL e 0 2 010 1 1 e o e
| { ] o [ ! 10.%2 | 15.% !} 20.%

10 1 19.76 1 Bl.aT | 436.56 1 537.80 1 537-80 | 537.80 1 537.80
| 1 1 8.00 | 80.54 |  435.94 |  Sz4.48 | 476.50 |  456.07 1  437.07
| S 2 1 1l.ze | 79.63 | 435.32 1 526.4L | 435.05 |  398.05 1. 365.57
a1 29.82 1 79.89 | 43474 1 544.45 1 400.06 |  357.95 1  315.08
I 4 1 36.25 | 8031 1 434.13 | 550.68 1|  376.13 1 314.86 1  265.57
U5 1 69.27 1| 81.06 1 423.49 1 573.82 |  356.30 |  285.29 1  730.61

{ 6 | 69.42 | 8l.86 | 412.03 | 563,31 | 317.98 | 243.54 | 188.65

£V RS W SN AT KT B0 SN I3 B £33 K3 CT GO Z0 XY TD K1 I R T A7 08 42 KD 0T 53 S 15 KD 06 5 0 AN S RS 00 S e K7 O T 571 €3 60 G 1= €3 KA K5 552 59 103 6 11 65 A £ €9 00 €23 O3 S5 90T 03 Y 00 O 550 159 50 GO £33 60 £T) 473 O €33 € £33 W e 6% Y £ K53 ow 3 66 1 £

j 7 ! 69.53 | 82.70 |} 399.74 | 551.97 | 283,25 | 207,51 | 154.05

A PO A1 1 A S5 $EF S K £ G € £ £ O0 £8 T K21 (T 0 133 £33 €2 60 630 3 53 (23 A 63 31 £ i 1 0 D OO BT B0 06 £ 602 1 7 B0 634 63 16 63 T T3 O 6 5D K0 A 90 80 2 @i cm oo Be U O €13 €2V £T L 0 £23 110 £ 03 RO 4 £ &3 6

] 8 ] 69.69 | 83.59 | 386.55 | 539.83 | 251.84 | 176.47 | 125.55

O S8 W B TR £ CR N R 13 £ £ €0 ED) €0 Fr3 €15 £ €3 7 A0 o2 104 £ O €3 3 4 B £ X3 M gy % 110 03 DR €3 BT I £ €00 22 T3 € 463 s £ €33 (T3 T3 K53 €3 1 ) P £ £

o oY 23 O e £ 0 £ £ %53 € 3 O BN £0) G OB (08 BT

| 9 | 69.81 | B4.53 | 372.44 |} 526.78 | 223.41 ! 149,74 | * 102.09

CIEM £3 TR 18 &N 1F 7 140 ST B0 B 129 03 K3 G O A T O3 030 WY 07 53 2T €14 GO W ST8 £33 113 T2 D £70 CTF 00 65 KT £33 K0 00 Gow ) IV € 09 123 £ 53 S £ 15 OF 2 < £ 400 ) 52 0D ©F 3 £ 0D AT 55 006 R 1 €3 0 £ 57 10 € o S O8 ) G5 15 D £ 08 65 1 o £ 63 £ 66 59 o

| 10 ! 70.08 | 8%.51 | 357.30 | 512.39 | 197.74 | 126,78 | 82.84

IR X D A% L8 6T XN O KDY 650 R €20 £51 B 13 €T £ 432 T30 53 KT8 #1380 O €3 0 #2s 1T WY VI 10 CT (08 R €6 651 1650 15 I 0 17 10 0 SN 110 € e 6 o0 5 €23 657 £ K1 613 T3 5 S0 65 633 W §37 €D 10, €30 20 7 Pe3 D 213 64t 3 BROY €03 170 e 174 g Gu €53 e 3 (5 €0 K0 S BF 67 59 W we

| 11 | 70.32 | 86.54 | 341.10 | 497.96 | “174.53 o 107.03 | 67.02

I 12 1 70.53 1 87.62 1 323.80 1  48l.95 1  153.51 1  90.08 . 1  54.05
113 1 71000 1 88.75 1 305.23 1 464.98 | 134.69 | 75.51 |  43.46
I te U715 1 89.92 1 285.50 1 4e6.57 | 117.60 | 63.11 1 34.78
115 1 71.68 | 91.14 1 264.36 1 427.17 | 107.26 1 52.50 1 27.73

| 16 ] 72.08 | 92.40 | 2¢41.80 | 406.29 | 88.42 | 43.42 | 21.98

R BA O €D U5 €1 KU Y RO I B3 R 5 €3 BX A3 NS T2 G0 EY O 01 1 PN £0 Fa 6D KT FU R 550 €9 A T e £ 53 050 60 KX £ e S8 K0 60 K5 £ 66 61 €3 U3 E5 £5 K] 0 53 1T G2 LA S8 A € 0T B3 51 0 2 66 O TID s 1o G5 O 05 BIY 157 T 60 238 53 £ K8 D 68 4D KD ©53 B o 6 om e

| 17 i 72.46 | 93.72 | 217.79 |1 383.97 | 75.97 | 35.68 | 17.31

| 18 | 72.92 | 95.09 | 192.20 | 360.21 | 64.79 | 29.11 | - 13.53
! 19 i 72.56 | 96.51 | 165.43 | 334,49 | 54,69 | 23.50 | 10.47
TOTAL | 4831.84 | 3774.09 | 3095.18

—— v o - - -
o s s ——— > .
—— - ——— o
- - o mn - - -
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- - —— - - = = ———

| 2305.18 |
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e e 4 o

HYPOTHESE CENTRALE ' / COMPTE D'EXPLOITATION

D Y SO B3 €5F 63 W 52 65 O £ €3 €3 £33 ©I 1O T 25 £ TR 25 B (53 OO £ W £ @3 D £ ) 11 5 £ £577 £33 % 6XT £ £ T £ O R £ £ O7F X9 O 501 1 €57 OO 5 Y U NS A 0 1523 450 £7 50 B Y T 2 10 e (1 63 60 &0 B O 5 63 € 593 £ € B €2 €0

| | DOTATION|D' |  CHARGES | ENTRETIEN | GARDIEMNAGE | ° TOTAL !
| ANNEE | AMORTISSEMENT | FINANGIERES | - I ‘ l |

27 0D @3 30 0 40 Eve AT W D BT 0 K8 M €3 €0 1T ED WY D W T e 558 658 50 000 W (POAT) i AD €3 53 £ 0 £3 £ £ ¥0 0 159 £ 5 T £33 53 00 £ O 59 80 € I 53 Y o e e = BT oy W ST 50 M

| 0 i 23.79 | 21.43 | 85.26 | 434,97 | 565.46 |

0 36 2 D IR S e e £ S O B2 B2 O OB £30 TR (S U G0 D 2 M5 €73 00 s €536 (00 RS £33 OB £13 M) €% 73 KN D 6 AR G0 58 £ 50 €53 £ W €7 G0 T3 45 657 (23 42 ) £ €53 I 91 403 (55 59 €73 03 £ 90 23 £ €7 £ 0 €53 572 £ #2431 10 0 0 £ €54 0

[ 1 | 29.63 |} 28.23 | 858.65 | 434,27 | 580.78 |

2 % K £ 3 03 T 00 73 G K5 @R A0 E0 T8 € 65 €23 (33 7Y $29 5 252 50 73 57 93 1 D 6 1 13 €N 477 65 ¥ 3 O K 1 150 539 € £ 63 €50 £ 73 € ST OF O 13O0 O3 173 £ £59 607 1% 078 £39 0 08 £7 I 62 60 €53 30 W K D e 30 8 1 6 60 £23 69 © N

i 2 I 35,45 | 34.96 | 92.19 | 433,57 | 596.16 |
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